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令和 6 年度第 2 回浜田市保健医療福祉協議会 議事録 

 

 

 令和 6 年 10 月 22 日、浜田市保健医療福祉協議会の事務局である浜田市地域福

祉課が、委員の全員に対して協議会への審議事項について、下記の内容の依頼書

を発し、委員から意見の提出を求め、回答を行った。 

提出された意見及びその回答事項を明確にするため、本議事録を作成する。 

 

記 

 

１ 審議事項の内容 

   「市町村こども計画」を、現在策定作業中の「子ども・子育て支援事業計 

  画」と一体的に策定することについて審議いただくもの。 

 

２ 意見提出期限 

   令和 6 年 11 月 8 日（木） 

 

３ 意見提出数 

   3 名（20 名中） 

 

４ 審議及びその他の意見並びに市の回答 

 ⑴ 審議事項について   

1 意見 子どもや学生の意見がどのような形で反映されるのか。可能な限り

多くの意見を拾い上げる作業をお願いしたい。 

回答  パブリックコメント実施の際に、こどもにも計画の概要が理解できる

ものを準備する予定です。 

2 意見  子ども・子育て支援法に基づく子ども・子育て支援事業計画とこども

大綱を勘案するこども計画の違いが不明。 

回答  子ども・子育て支援事業計画は、教育や保育、地域子育て支援の提供

体制を確保するための計画です。 

こども計画の策定にあたり勘案するこども大綱は、幅広いこども施

策を総合的に推進するため、基本的な方針や重要事項を一元的に定め

るものです。また、こども大綱は、全てのこどもが身体的・精神的・社

会的に幸せな状態で生活を送ることができる「こどもまんなか社会」の

実現を目指しており、この「こどもまんなか社会」の実現に向けた計画

が、こども計画となります。 

 

 

 

【次項へつづく】 
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 ⑵ その他の意見   

1 意見 小学校の自然体験学習における自然環境の重要性に関する指導が不

十分である。 

回答  小学校における体験学習については、各校において地域資源を活用

し、学年に応じた取組を行っています。また、各教科の特質に応じた環

境に関する学習にも取り組んでいます。こういった取組については、地

域の協力が必要となりますので、引き続きのご協力をお願いするとと

もに、体験学習や環境学習の更なる充実に努めてまいります。 

2 意見 住民にとってわかりやすい支援・政策にしてください。 

回答 いただきましたご意見を念頭に置いて、支援・政策を検討してまいり

ます。 

 

令和 6 年 11 月 29 日 

 

議事録作成          

浜田市地域福祉課    


